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CIENCIAS

e)

Esta imagem representa que faz da vida?

Infancia
Adolescéncia
Fase adulta
Velhice

Nascimento

As fases da vida sao:

Infancia e adolescéncia

Adolescéncia e velhice

Velhice e fase adulta

Infancia, adolescéncia, fase adulta e velhice

Nascimento, fase adulta e velhice.

Assim como alguns animais nds seres humanos temos o corpo dividido em trés
partes que sao: cabeca, tronco e membros. Assinale a alternativa que contém os
orgaos do nosso abdémen:

Coracao e pulmdes

Olhos, nariz, boca e orelhas

Cranio e face

Figado, estbmago, intestinos, rins e bexiga

Coxas, pernas e pés

Assinale a alternativa FALSA sobre o funcionamento dos 6rgédos do nosso corpo:

O coragdo é o 6rgdo que bombeia sangue para 0 NOSSO Corpo.
O diafragma é responsavel pelo bombeamento de sangue.

O cranio € uma caixa 0ssea que protege o cérebro.

Os pulmdes séo responsaveis pela nossa respiracao.

O cérebro controla os sentimentos, movimentos, enfim todo nosso corpo.




5) Do que precisamos para sustentacao do nosso corpo e realizagdo de movimentos?

a) Esqueleto, articulagbes e musculos
b) Bracos, pernas e pés

c) Ossos longos, curtos e chatos

d) Olhos, nariz e boca

e) Coracéao e pulmodes

6) Em nosso esqueleto onde encontramos 0ssos longos:

a) Cabeca e dedos
b) Cranio e pés

c) Biceps e triceps
d) Todos os 0ssos

e) Bracos e pernas

7) Sobre a nossa pele encontre a alternativa FALSA:

a) A hipoderme é uma camada de tecido adiposo.

b) A nossa pele ndo se renova.

c) A pele é o maior 6rgéao do corpo.

d) A pele é composta de duas camadas.

e) A pele nos fornece protecao contra o frio e impactos externos.

8) O médico especialista em cuidar de problemas relacionados a pele € o:

a) Dermatologista
b) Dentista

c) Neurologista
d) Pediatra

e) Nutricionista

GEOGRAFIA

9) Encontre e assinale a alternativa que for VERDADEIRA:

a) A acéo da chuva, do vento, dos passaros, das borboletas, das abelhas nao faz brotar
nenhuma planta nativa.

b) Plantas nativas sdo as que nascem sem que precisem ser plantadas pelo homem.

c) Os vegetais ndo precisam de agua e nem da luz do Sol para se desenvolver.

d) Além do oxigénio, os vegetais ndo séo uteis para mais nada.

e) A flora brasileira apresenta apenas uma espécie de planta.




10)De acordo com a dica, determine qual é o tipo de vegetacado: Vegetagcdo que se
apresenta com arvores altas, grandes e juntas umas das outras. Nela ha sempre
muito verde e, por ser fechada, caminha-se quando € possivel, por trilhas.

a) Cerrado
b) Campo

c) Caatinga
d) Floresta

e) Mangue

11)Qual é o tipo de vegetacao esta sendo representado na imagem:

a) Floresta
b) Cerrado
c) Caatinga
d) Campo

e) Mangue

12)Qual é o clima predominante da cidade em que vocé mora?

a) Subtropical

b) Tropical litoraneo
c) Tropical

d) Equatorial

e) Semiarido

13)Assinale a alternativa que contém a palavra que completa corretamente a frase.

€ 0 conjunto das plantas de um determinado local.

a) Vegetacédo
b) Ciclo da 4gua
c) Nativas

d) Arvores

e) Plantacéo




14) Assinale a alternativa correta em relacdo ao que é o Cerrado:

a) Vegetacdo com arvores altas e grandes, juntas umas das outras.

b) Vegetacéo rasteira e verdinha.

c) Arvores de pequeno porte e espinhosas, solo bastante seco.

d) Recoberto por capins altos, plantas rasteiras afastadas umas das outras, arvores baixas
com troncos finos e tortos.

e) Vegetacdo em terrenos alagadigcos. Os galhos dos pequenos arbustos se entrelagcam,

dificultando a passagem.

ESPANHOL

15)¢ Cudl alternativa abajo es una opcion de paseo?

a) Consultorio
b) Escuela
c) Casa

d) Trabajo

e) Playa

16)¢ Cual verbo abajo es un gerundio?

a) Escribe
b) Escribo
c) Escribiendo
d) Escrito
e) Escribid

17)¢Qué frase abajo tiene un verbo en gerundio?

a) Nosotros estamos jugando mucho.
b) El quiere beber leche.

c) ¢Tuvas a hacer leccion?

d) Anay Andrés son hermanos.

e) No quiero almorzar.




